From: Valeriy Peychev Buclu agBoKkaTcKku CLBET:
' Bxopsauy Ne: 2135/2022
Sent: Tue 04/10/2022 17:45
en ue 04710/ [ara: 5.10.2022 .
To: arch
Subject: OTHOCHO M3MeHeHWe Ha Hapenba Ne 1
3npagelite.

IIpemnaram, B wi. 6, an.1, 1.4 , TekcThbT : (M3M. - [1B, 6p. 2 o1 2009 r.; u3Mm., 6p. 84 ot 2016 r.) 3a xxanbu u
curHanu ao npokypaTtypata u nonvuusTta - 50 nB. aa npuaobue cnegHvsa Bua:

- 3@ %anbu 1 curHanu Ao NpokypaTtypara, A0 NonMumMaTa, 4o APYrM AbpXaBHW UNW OOLWMHCKU OpraHn Ha
BnacT - 200 nB.

MOTHUBELT MH C, 1€ € UCCTa IIPAKTHKA JIda CC ITHINAT SKaJIOM 1 CHTHAIH U J0 TC3H Opr'aHl Ha BJIACTTA.

B 4. 14 nipags 1mpeJIosKeHHe JIa ce ¢h3/iajie ajl.5 ¢be clIeIHUS TEKCT - NPU CNopa3yMeHue, ako aflBoKaTbT
He € y4yacCTBanl B aAMUHWNCTPATBHO HAKa3aTe/HOTO Npon3BoACTBO - 150 ns.

MoTuebT MU €, Yye B 3AHH bsxa HanpaBeHW U3MeHeHUA U JonblHEHWE, KOUTO AafoXa Bb3MOXHOCT 3a
CKNIOUYBaHe Ha crnopasyMeHue - un. 58r, npu Koeto To cneasa Aa b6bae obxBaHaTo, TbM KaTo 4Yecto
rpaxXfijaHnTe TbPCAT MNPaBHW CbBETU OT aBOKAT 3a OTMNpaBeHOo npeanoxeHwe 3a CK/14YBaHe Ha
CropasyMeHune OT HaKa3Ballli opraH.

C mozjipas:

anBokat Banepuii [leiiues,

rp. [lazapmxuk, yn. "Mamapa" Ne 5, er. 1,m.x.4400
Ten.: 034 482025; ten.: 0 887 522 726



